



## ANUNȚ DE PRESĂ

### RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 11.01.2012
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

Muzeul Curții Domnești, o altă dovadă a vremurilor trecute, încărcate de istorie, a acestui oraș, a fost amenajat în perioada 1955-1956, după descoperirea unui ansamblu de pivnițe și ziduri de incintă, ce se bănuiesc a fi ale Palatului Domnesc.

Curtea Domnească de la Piatra Neamț a făcut parte din sistemul de instituții și unități politico-administrative, militare și economice ale Moldovei, alături de celelalte curți domnești de la Bacău, Iași, Hârlău, Vaslui, Cotnari și a îndeplinit funcțiile specifice până în secolul al XVII-lea, apoi, treptat, rolul ei s-a diminuat.

În anul 1960 a fost finalizată construcția de protecție a sitului arheologic, din perimetrul muzeului Curții Domnești, protejându-se în acest mod arcătura hrubelor descoperite cu un planșeu din beton ce are inserate luminatoare. În interior s-au refăcut zidurile și s-a amenajat o intrare, lângă intrarea principală în Liceul Petru Rareș.

Muzeul Curtea Domnească este inclus din anul 1986 în circuitul expozițional al Complexului Muzeal Județean Neamț. Expoziția cuprinde materiale tridimensionale arheologice și documentare din vremea dacilor și din Evul Mediu, descoperite în zona Curții Domnești, dar și în alte puncte de pe raza municipiului Piatra Neamț.

Prin lucrările de reabilitare desfășurate în cadrul proiectului, se vor corecta deficiențele suprastructurii planșeului de protecție și se vor îmbunătăți izolarea hidrofugă și termică a acestuia, eliminând astfel infiltrațiile de apă pe acoperiș, prin zidurile laterale și prin pardoseală. Totodată, se vor amenaja un grup sanitar pentru public și un spațiu pentru muzeograf.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

**Regio**  
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

*Inițiativă locală. Dezvoltare regională.*

www.inforegio.ro